

Proběhlo veřejné projednání dokumentace o vlivu modernizace teplárny v Uherském Hradišti na životní prostředí

Uherské Hradiště, 1.11.2023: Veřejné projednání dokumentace o vlivu modernizace teplárny v Uherském Hradišti na životní prostředí (studie EIA) se konalo včera v aule Gymnázia Uherské Hradiště. V rámci modernizace přejde teplárna v městské části Mařatice od spalování uhelného hrubopráchu k výrobě tepla ze zemního plynu a z komunálního odpadu. Modernizace by měla být dokončena v roce 2028 a zařízení na energetické využití odpadu (ZEVO) s kapacitou 15 tisíc tun odpadu ročně vyrobí pro zákazníky v Uherském Hradišti polovinu tepla a teplé vody.

Během veřejného projednání byly rekapitulovány výsledky přepracované studie EIA, kterou Krajský úřad Zlínského kraje na základě připomínek institucí a veřejnosti vrátil k doplnění v únoru letošního roku. Tato doplněná studie byla veřejností znovu připomínkována a zástupci veřejnosti a spolků řadu těchto připomínek a dotazů v rámci veřejného projednání znovu vznesli.

Na dotazy odpovídali zpracovatel dokumentace EIA z firmy TECHNICKÉ SLUŽBY OCHRANY OVZDUŠÍ OSTRAVA, zástupci teplárenské společnosti CTZ a TERMIZO Liberec a zástupce společnosti EVECO, která je autorem technického řešení spalovny komunálních odpadů.

Dalším krokem v posuzování vlivu ZEVO na životní prostředí bude vypracování nezávislého posudku této dokumentace státem autorizovaným odborníkem, který byl na veřejném projednání přítomen. Ten ve svém posudku zhodnotí jak závěry dokumentace, tak námitky, které zástupci veřejnosti, spolků a státních institucí do této doby a také na veřejném projednání k dokumentaci EIA uvedli.

„Lhůta na zpracování nezávislého posudku je 60 dní a posudek bude podkladem pro rozhodnutí krajského úřadu, zda nám udělí k dokumentaci EIA kladné rozhodnutí. Pokud jej dostaneme, bude se náš projekt ZEVO z pohledu vlivu na životní prostředí znovu

Tisková zpráva Press release

01.11.2023

Stránka / Page
1 z 2

CTZ s.r.o.
Sokolovská 572
686 01 Uherské Hradiště
Simona Vlková
Obchodní a marketingový
manažer

T +420 572 551 825
M +420 702 117 654
simona.vlkova@enetiga.cz
www.ctz.enetiga.cz

posuzovat v rámci udělení integrovaného povolení k jeho provozu," řekl Ing. Kamil Ondra, jednatel společnosti CTZ.

O udělení integrovaného povolení (IPPC) k provozu požádá společnost CTZ nad rámec svých povinností, protože podle zákona se toto povolení vztahuje pouze na spalovny s dvojnásobnou kapacitou, než jaká je plánována pro ZEVO v Uherském Hradišti.

„Integrované povolení od nás požaduje použití nejlepších dostupných technologií a dodržování těch nejpřísnějších emisních limitů. Pokud jej získáme, tak potvrdíme závěry studie EIA, že vliv našeho ZEVO na životní prostředí a zdraví obyvatel bude zanedbatelný“, řekl Ing. Kamil Ondra.

Kompletní doplněná dokumentace EIA je k nahlédnutí v informačním systému EIA zde: https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_ZLK972?lang=cs

Fotodokumentace k architektonickému řešení ZEVO a areálu teplárny vložena zde: <https://ctz.enetiqa.cz/modernizace-teplarny/fotogalerie-ke-stazeni/>

Společnost CTZ s.r.o. zásobuje tepelnou energií a teplou vodou domácnosti, průmyslové subjekty i odběratele z terciární sféry na území města Uherské Hradiště již od roku 1966. Od roku 2009 je také výrobcem elektrické energie, která je vyráběna pomocí parní protitlaké turbíny. CTZ s.r.o. je součástí energetické skupiny ENETIQA.

Energetickou skupinu ENETIQA tvoří patnáct společností s působností v patnácti městech České republiky. Mateřskou společností je ENETIQA a.s., která byla založena v říjnu 1993 a od roku 2023 je dceřinou společností ENETIQA Energy s.r.o. Tři hlavní pilíře strategie ENETIQA jsou výroba a distribuce tepelné energie, kombinovaná vysokoúčinná výroba elektrické energie a energetické využití odpadu.